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Texto de llamada telefónica de ofrecimiento a prospectos
Buenos (días / tardes) (Sr. Cañedo / Sra. Cañedo),

Habla (Nombre Apellido), Asesor de Compra de Ford Distribuidor, estoy comunicándome con usted porque sabemos que cuenta con un vehículo Ford X Año y nos gustaría que el día de hoy estrenara un vehiculo nuevo. Y déjeme platicarle que contamos con excelentes promociones como la que maneja el Ford X Año ya que puede obtenerlo con un enganche desde el 20% y seguro desde $5,000 además que los tres primeros servicios de mantenimiento van por nuestra cuenta.

¡Me parece interesante! Continuar la información.

¡No estoy interesado! Dejar la información y despedir la llamada.
Muy bien Sr. (Apellido) El día de hoy le estoy haciendo una cordial invitación para que nos visite sin ningún compromiso y conozca la nueva gama de vehículos (año modelo) y si usted desea, le puedo agendar una prueba de manejo el día y la hora que a usted le agrade para que sienta las virtudes de alguno de nuestros vehículos.

Deseo reservar una prueba de manejo.
Excelente Sr. (Apellido) ¿que día y a que hora le gustaría visitarnos para su prueba de manejo?

Día XX/XX

¿Que vehículo le gustaría manejar Sr. (Apellido)?

El vehículo XXXXX

Muy bien Sr. (Apellido) solamente le comento que es muy importante que el día de la prueba de manejo traiga su licencia vigente e identificación oficial ya que son los únicos dos requisitos para que podamos realizar la prueba de manejo.

Yo personalmente (nombre y apellido) lo atenderé el día de su visita y le aseguro que usted saldrá entusiasmado de alguno de nuestros vehículos y queda confirmada su reservación para el día (XX/XX), y de antemano le agradezco su atención a nombre de Ford X y esperamos su visita. Solamente me queda recordarle mi número telefónico (XXXXXXXX) para cualquier duda, comentario o información que usted necesite y con gusto lo atenderé.

Muy bien ahí estaré.

Excelente Sr. (Apellido) lo estaremos esperando. Que tenga un excelente (día, tarde, noche).

�









